

Pressemitteilung

PS-Monatsauslosung Januar: Die Sparkasse Kinzigtal überreicht einen 5.000-Euro-Gewinn

Gengenbach, 17. Februar 2023

"Wunsch.Los.Glücklich": Das war sie, Cornelia Herde aus Offenburg. Die Kundin der Sparkasse Kinzigtal hat im Rahmen von "PS-Sparen und Gewinnen" 5.000 Euro gewonnen. Freudestrahlend nahm sie die Glückwünsche und den Gewinn am Dienstag von ihrem Berater Daniel Merz entgegen.

"Wir können es nicht oft genug betonten – mitmachen lohnt sich", fasst Sebastian Lebek, Vorstand der Sparkasse Kinzigtal, zusammen. "Ein Gewinn ist quasi nur ein Los entfernt. Nicht nur, um dabei Glücksmomente zu erleben, sondern auch einfach für das schöne Gefühl, beim Sparen ganz nebenbei etwas Gutes für die Region zu tun."

So auch Cornelia Herde. Sie hat sich in der Monatsauslosung Januar einen Hauptgewinn gesichert. "Ich habe mich sehr für meine Kundin gefreut", betont Daniel Merz. "Der Gewinn ist eine tolle Botschaft, die ich natürlich sehr gerne überbracht habe."

Hintergrund

Beim "PS-Sparen und Gewinnen" kostet ein Monatslos fünf Euro. Vier Euro davon werden angespart, und ein Euro Loseinsatz sichert die Chance für einen Gewinn bei den monatlichen Ziehungen (bis zu 5.000 Euro) und den Sonderauslosungen. Sonderauslosungen stehen jährlich zwei an. Die nächste ist am 9. März 2023. Zu gewinnen gibt es unter anderem einen Traumurlaub im Wert von 4.000 Euro.

Mit 25 Cent je Los unterstützt die Sparkasse zudem gemeinnützige Projekte in der Region: 2022 waren es allein aus dem PS-Reinertrag mehr als 60.000 Euro, die die Sparkasse Kinzigtal an Vereine und Einrichtungen gespendet hat.

Lose gibt es bei den Beraterinnen und Beratern der Sparkasse Kinzigtal oder telefonisch unter 07832/701-0. Weitere Infos finden Interessierte auch auf www.sparkasse-kinzigtal.de/pslose.



Seite 2 Pressemitteilung, 17. Februar 2023



Bildunterschrift: Cornelia Herde und Daniel Merz.

Für weitere Informationen oder Fragen:

Sparkasse Kinzigtal Anna Teresa Agüera Oliver Bereich Vorstandsstab Unternehmenskommunikation 07832 701-132 anna.agueera@sparkasse-kinzigtal.de